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P1.- En un eje circular sólido sujeto a torsión pura, el campo de esfuerzos está dado por: 
 

𝑇 = (
0 0 −𝐶𝑥2
0 0 𝐶𝑥1

−𝐶𝑥2 𝐶𝑥1 0
) 

 
Donde C es una constante. En el punto (x,y,z)=(1,2,4), encuentre: 

a) Los esfuerzos principales. 
b) Las direcciones principales. 
c) El esfuerzo de corte máximo. 

 
P2.- Se tiene una barra curva de espesor unitario que está sometida a una fuerza P distribuida en uno de los 
bordes, mientras que permanece empotrada en el otro. 
 

 
a) Sea la función de esfuerzos 𝜙(𝑟, 𝜃) = 𝑓(𝑟)𝑠𝑖𝑛(𝜃) demuestre que esta función de esfuerzos satisface las 

ecuaciones de equilibrio si 𝑓(𝑟) cumple que: 
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b) La solución general de la EDO anterior está dada por: 

𝑓(𝑟) = 𝐴𝑟2 + 𝐵
1

𝑟
+ 𝐶𝑟 + 𝐷𝑟 ∗ 𝑙𝑛(𝑟) 

Encuentre las constantes y exprese el estado de esfuerzos de la viga. ¿Cuál es el valor de los esfuerzos 
en la parte superior e inferior de la viga? 
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